



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Несовершеннолетние и трое их взрослых товарищей обвиняются в грабеже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении пятерых жителей города Воронежа, двое из них - несовершеннолетние. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п.«а,г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж).

Следствием установлено, в июне 2017 года 22-летний парень, являясь работником организации и зная о ежедневном снятии крупных денежных средств в банке и последующей их доставки в офис, предложил своим товарищам совершить нападение на сотрудницу, осуществляющую доставку, с целью завладения денежными средствами предприятия. Договорившись о совершении указанного преступления, 09 июня 2017 года он проинформировал 19-летнего товарища о месте и времени прибытия сотрудницы, тот, в свою очередь, передал информацию 18-летнему другу и двум несовершеннолетним знакомым. В обусловленное время, подростки напали на женщину, один из них нанес ей удар рукой в область головы, и похитили принадлежащее ей имущество, а также денежные средства организации в сумме 100 тысяч рублей. В это время их 18-летний знакомый наблюдал за происходящей обстановкой, чтобы при появлении посторонних граждан предупредить подельников. С похищенным имуществом обвиняемые с места происшествия скрылись, денежные средства распределили между собой и потратили на собственные нужды.

С заявлением о совершенном преступлении потерпевшая обратилась в правоохранительные органы. В ходе следствия была изъята запись с камер наблюдения, установленных на здания организации, зафиксировавшая факт хищения имущества у сотрудницы организации. Указанная видеозапись позволила сотрудникам правоохранительных органов установить подозреваемых. При проведении следственных действий они не стали отпираться, дали подробные признательные показания. При предъявлении обвинения вину признали в полном объеме, возместили имущественный вред, причиненный потерпевшим. Следователями СК выполнены иные следственные и процессуальные действия, позволившие избобличить обвиняемых в совершении указанного преступления, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал и.о. руководителя следственного отдела по Ленинскому району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Олег Линчик.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1178086>